
รายงานการประชุมคณะกรรมการพฒันาเทศบาลตําบลชุมพลและประชาคมตําบล 
ครั้งท่ี  1  /2565 

วันพฤหัสบด ีท่ี  28  เมษายน  2565  ณ  ห้องชุมพล สํานักงานเทศบาลตําบลชุมพล 
.......................................................... 

ผู้เข้าประชุม(คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล) 
1. นายสุชาติ  น่ิมวุ่น      นายกเทศมนตรีตําบลชุมพล  ประธานกรรมการ 
2. นายสัมภาส  มากคง             รองนายกเทศมนตรีตําบลชุมพล      กรรมการ      
3. นายสมพล  ผอมดํา             รองนายกเทศมนตรีตําบลชุมพล  กรรมการ           
4. นายบุญทอง  เมืองไข่             สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล           กรรมการ 
5. นายภูวนาท  สุภาภาส             สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล           กรรมการ 
6. นายถนอม  สําแดง                      ผู้ทรงคุณวุฒิ             กรรมการ 
7. นางสาวสุพัฒ  สุกทอง             ผู้ทรงคุณวุฒิ             กรรมการ 
8. ผู้อํานวยการโรงเรียนอนุบาลศรีนครินทร ์      ผู้แทนภาคราชการ                     กรรมการ 

(ผู้อํานวยการโรงเรียนวัดทุ่งยาว รก.ในตําแหน่ง ผอ.โรงเรียนอนุบาลศรีนครินทร์ ) 
9. ผู้อํานวยการโรงเรียนบ้านขัน     ผู้แทนภาคราชการ                     กรรมการ 
10. นายประสิทธ์ิ  มากอินทร์                ผู้แทนภาคประชาคม           กรรมการ 
11. นายสุรพงศ์  โพธ์ิทอง      ผู้แทนประชาคมตําบลชุมพล           กรรมการ 
12. นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว      ปลัดเทศบาลตําบลชุมพล                 เลขานุการ/กรรมการ 
13.  นายบรรเจิด  ทองชูใจ               หัวหน้าสํานักปลัดเทศบาล          ผู้ช่วยเลขานุการ  

ผู้เข้าประชุม(ตัวแทนประชาคม) 
1. นายสุนทร    ขุนรักษ์            สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล  ประชาคม 
2. นายจําเนยีร  เรืองม ี             สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล     ประชาคม  
3. นายสมพงค์  หนูเอียด             สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล     ประชาคม          
4. นายสมปราชญ์  เต็มแกว้     สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล         ประชาคม 
5. นายภูมใิจ  สมรรคจันทร ์            สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล           ประชาคม 
6. นายจําลอง  คงดํา             สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล           ประชาคม 
7. นายวิรัตน์  รามหน ู                      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล  ประชาคม            
8. นายวิโรจน์  บุญยรัตน ์                สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล  ประชาคม 
9. นายวงศ์ศกัด์ิ  วรศรี               สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล  ประชาคม          

ผู้ไม่มาประชมุ 
1. ท้องถิ่นอําเภอศรีนครินทร ์            ผู้แทนภาคราชการ   กรรมการ  
2. ผู้อํานวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ    ผู้แทนภาคราชการ   กรรมการ 

ตําบลบ้านลํากะ   
3. พัฒนาชุมชนประจําตําบลชุมพล            ผู้แทนภาคราชการ                     กรรมการ 
4. นายลาภ  ศรีน้อย       ผู้แทนประชาคมตําบลชุมพล           กรรมการ 
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5. นายโสพล  เรอืงช่วย             สมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพล           กรรมการ 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
     1. นางสาวละออง  วุ่นแก้ว       นักวิเคราะห์นโยบายและแผน   
     2. นายศิรทิัศน์  อุบล      ผู้อํานวยการกองช่าง 
 
เริ่มประชุมเวลา   13.30  น. 
ระเบยีบวาระที่ 1  เรื่องประธานแจ้งให้ทีป่ระชุมทราบ 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   สวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอเปิดประชุมครั้งที่ 1/2565  วันที่ 28   
(ประธานฯ)  เมษายน 2565  สําหรับวาระแรกผมไม่มีเรื่องแจ้งที่ประชุมทราบ ไม่ทราบว่ามีท่านไหนมี 
   เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบบ้างครับ  
นายบรรรเจิด  ทองชูใจ  เรียนท่านประธานและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมในฐานะผู้ช่วยเลขานุการคณะ 
(เลขานุการฯ)  กรรมการฯก่อนจะเริ่มการประชุมผมขอกลา่วถึงเหตุผลที่จัดประชุมในวันน้ี เน่ืองจากทาง
   คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนา ได้ประชุมเพ่ือยกร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เมื่อ
   วันที่  21  เมษายน  2565  และได้เสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าว เสนอให้ 
   คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบ   
    ดังน้ันเพ่ือให้เป็นไปตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทยฯ การพัฒนาท้องถิ่น 
   ต้องเกิดจากการมีส่วนร่วมของประชาชน หากโครงการพัฒนาที่จะดําเนินการไม่ปรากฏใน
   แผนพัฒนาท้องถิ่น ก็ไม่สามารถดําเนินการได้ ในวันน้ี จึงได้เชิญท่านคณะกรรมการพัฒนา
   เทศบาล ซึ่งมหีน้าที่ในการพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น โดยผมได้จัดทําเอกสารให้ท่าน
   ได้ใช้เป็นแนวทางได้ไปแล้วนะครับ โดยวันน้ีได้เชิญสมาชิกสภาเทศบาลตําบลชุมพลเข้าร่วม
   ประชุม ในฐานะตัวแทนประชาชนเป็นประชาคมในระดับตําบลวันน้ี เพ่ือให้เหมาะสม 
   ภายใต้สถานการณ์การแพร่ระบาดของ COVID-19  
    ในวันน้ีเมื่อคณะกรรมการพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นแล้ว ขั้นตอนต่อไปก็ 
   จะเสนอให้ผู้บริหารนําไปประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น  และนําไปเป็นกรอบแนวทางใน 
   การจัดทํางบประมาณ  โดยต้องผ่านความเห็นชอบของสภาเทศบาลตําบลชุมพลอีกครั้งหน่ึง 
   ผมขอช้ีแจงครา่วเพียงแค่น้ี และเรียนท่านนายกเทศมนตรีพิจารณาเริ่มดําเนินการตาม 
   ระเบียบวาระการประชุมครับ 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   การจะดําเนินโครงการต่างๆ ต้องดูสถานการณ์คลังของเทศบาล จึงจําเป็นต้อง   
(ประธานฯ)  พิจารณาตามความจําเป็นก่อน แต่หากโครงการที่จะดําเนินการไม่ผ่านความเห็นชอบจาก
   คณะกรรมการชุดน้ี ก็ไม่สามารถดําเนินการได้ 

นายสัมภาส  มากคง  เราได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2561-2565) และได้แก้ไข้เพ่ิมเติมถึง  
(กรรมการ) (ฉบับที่ 3) นอกจากน้ีได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพ่ือรองรับ

โครงการที่จะดําเนินการในปีงบประมาณ 2566 แต่เน่ืองจากโครงการที่มีความจําเป็น
เร่งด่วนที่ต้องเร่งดําเนินการไม่มีโครงการในแผนพัฒนาที่กล่าวมาข้างต้น 
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นายสุชาติ น่ิมวุ่น   หากไม่มีท่านใดมีเรื่องแจ้งให้ทราบ ผมขอดําเนินการประชุมในวาระต่อไป 
(ประธานฯ)      
ระเบยีบวาระที่ 1  เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล ครั้งที ่2/2564  
     เมื่อวันที ่ 15  ตุลาคม  2564 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ในวาระน้ีมีเรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล ครั้งที่  
(ประธานฯ)  2/2565  เมื่อวันที่ 15  ตุลาคม  2565  ผมขอให้ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบ  
   เอกสารรายงานการประชุมดังกล่าว เพ่ือขอรับรองรายงานการประชุมครับ  
นายถนอม  สําแดง  ผมรับรองครับ และรายงานการประชุมฉบับน้ีผมเห็นว่าผู้เข้าร่วมประชุมก็ได้รับ 
(กรรมการ)  ทราบมาล่วงหน้าแล้ว ผมเหน็สมควรแก่เวลาที่ท่านจะพิจารณาแล้ว 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ที่ประชุมเห็นเป็นสมควรควรรับรองหรือไม่อย่างไรครับ  
(ประธานฯ)   
ที่ประชุม   ยกมือรับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล ครั้งที่ 2/2565 
        เมื่อวันที่ 15  ตุลาคม  2565      
ระเบยีบวาระที่ 3  เรื่องเสนอที่ประชุมพิจารณา 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   สําหรับวาระน้ีมีเรื่องที่คณะกรรมการต้องพิจารณา 2 เรื่อง เรื่องแรก  
(ประธานฯ)  พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพ่ิมเติม (ฉบับที ่ 4) พ.ศ. 2565   เรื่องที่ 
   สอง พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 1)  
                              พ.ศ. 2565   เชิญท่านเลขานุการช้ีแจงรายละเอียดเพ่ิมเติมครับ 
3.1 พิจารณารา่งแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2565    
นายบรรรเจิด  ทองชูใจ  เรียนท่านประธาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนา
(เลขานุการฯ)  ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 
   ข้อ 22   การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนยกรา่งแผนฯ
   และเสนอให้คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล/ประชาคมตําบล พิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น 
   แล้วเสนอให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น 
    สําหรับห้วงระยะเวลา 5 ปี ที่ได้กําหนดไว้ คือ ปี พ.ศ. 2561-2565  เป็นระยะเวลาที่
   สอดคล้องกับแผนระดับจังหวัด แผนระดับชาติครับ  สําหรับการเพ่ิมเติมแผนฯ ในวันน้ี 
   เน่ืองจากหน่วยงานต่างๆ มีความจําเป็นต้องเพ่ิมเติมแผนเพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนให้กับ 
   ประชาชน  
นายศิริทัศน์ อุบล   ในการจัดทําร่างแผนพัฒนาทอ้งถิ่น (พ.ศ.2561-2565)  เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 4)  พ.ศ.
(ผอ.กองช่าง)  2565  ในครั้งน้ีทางกองช่างได้ดําเนินการตามนโยบายของผู้บริหารท้องถิ่น โดยได้แสดง 
   รายละเอียดโครงการที่ขอเพ่ิมเติมตามเอกสารที่ท่านกําลงัพิจารณา และขออธิบายรายการ
   ครุภัณฑ์ที่เพ่ิมเติม ได้แก่เครื่องสูบนํ้า รวมถึงตู้ควบคุม เน่ืองจากของเดิมได้สูญหายจากการ
   ลักขโมยและทางเทศบาลได้ดําเนินการในส่วนน้ันแล้ว  แต่เพ่ือวางแผนการแก้ปัญหาจึงขอ 
   เพ่ิมเติมครุภัณฑ์ในแผนพัฒนาท้องถิ่น ฉบับน้ีด้วยครับ 
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นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ช่วงน้ีเกิดเหตุการณ์ลักขโมยทรัพย์สินของทางราชการในหลายพ้ืนที่   
(ประธานฯ)  ต้องระมัดระวังกัน 
นายถนอม  สําแดง  ถนนสายศาลาหมู่บ้าน หมู่ที ่5 อยู่ตรงไหน 
(กรรมการ)   
นายศิริทัศน์ อุบล   เป็นเส้นทางคันนบด่านปลิง  
(ผอ.กองช่าง)   
นายสุรพงศ์  โพธ์ิทอง  ตอนน้ีมีปัญหาเรื่องนํ้าประปา หมู่ที ่2 มี 2 จดุ ไม่ทราบว่าทางเทศบาลจะ 
(กรรมการ)  ดําเนินการตามแผนตรงไหน อย่างไร เพราะผมจะได้ไปดําเนินการขยายตรงจุดอ่ืน 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   บ่อที่เพ่ิงเจาะไป คิดว่าจะใช้ถังใหญ่เลย เพ่ือวันข้างหน้าหากรองรับนํ้าได้ 
(ประธานฯ)  มากขึ้น ก็จะเกิดประโยชน์กับประชาชนมากกว่า 
    ตอนน้ีผมเน้นแก้ไขปัญหาเรื่องนํ้า เน่ืองจากสายประปาเก่า มีปัญหาลักขโมย ต้อง 
   เปลี่ยนท่อ PE จึงเห็นว่าควรจัดการเรื่องนํ้าก่อน และขอฝากไปยัง ผู้ใหญ่บ้านช่วยดูแลแก้ไข 
   ปัญหาไปพลางก่อนหากเป็นปัญหาหนักเกิดความสามารถของหมู่บ้านจึงส่งต่อมาให้เทศบาล 
   ช่วยเหลือ 
นายสัมภาส  มากคง  ผมเห็นบางโครงการมีรายการซ้ํา ไม่ทราบว่าเป็นเพราะอะไร 
(กรรมการ)   
นายศิริทัศน์ อุบล   สําหรับบางโครงการที่มีซื่อซ้าํกัน จะอยู่คนละบัญชีกัน ทางเทศบาลแยกบัญชีที่ 
(ผอ.กองช่าง)  เป็นโครงการที่เทศบาลดําเนินการเอง  และอีกบัญชีประสานโครงการที่เกินศักยภาพไปยัง
   หน่วยงานอ่ืนครับ 
นายภูวนาท  สุภาภาส  ถนนสายชุมพล – หน้าค่าย สามแยกหน้ารา้นจูนควรเร่งดําเนินการเน่ืองจาก 
(ผอ.กองช่าง)  สภาพถนนตอนน้ีเป็นหลุมขรุขระประชาชนมีความเดือดร้อนมาก   
นายวงศ์ศักด์  วรศรี  ผมขอสอบถามครับ ถนนสายโคกบาก-หนักปรางค์ ตอนน้ีทําไว้บางส่วน รบกวน 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ช้ีแจงให้ทราบครับ และเร่ืองคูระบายนํ้าหมู่ที่ 14 ตอนทีม่ีนํ้ามามากๆ ไม่สามารถระบายได้ทัน
   ฝากไว้ด้วยครับ 
นายศิริทัศน์ อุบล   ถนนสานโคกบาก-หนักปรางค์ กําลังดําเนินการ ส่วนคูระบายนํ้า ม.14 มีในแผนฯ  
(ผอ.กองช่าง)  ปี 66-70 แล้ว แต่จะขอดูให้อีกที 
นายสัมภาส  มากคง  คูระบายนํ้า ม.14 มีในแผนฯ ปี 66-70 แล้วครับ 
(กรรมการ)   
นายสมปราชญ์  เต็มแก้ว  ถนนสายหลังคา่ย  ม.3  ตอนนี้มีสภาพเป็นลูกรังอยู่บางส่วน 
(สมาชิกสภาเทศบาล)   
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ตอนน้ีส่วนที่ยังเป็นลูกรัง ทางเทศบาลได้ของบอุดหนุนเฉพาะกิจไปแล้ว และ  
(ประธานฯ)  ในส่วนที่กําลังดําเนินการ ถนนสายเรียนต้นเดียว ก็เร่งให้ผูร้ับเหมาเข้ามาดําเนินการ 
   ฝากผู้เก่ียวข้องได้แจ้งต่อให้ประชาชนรับทราบด้วย 
นายภูวนาท  สุภาภาส  โครงการถนนสายนบด่านปลิง-ปากหารควรทําเป็นคู่ระบายนํ้าแบบมีฝาปิด 
(กรรมการ)  เน่ืองจากไม่มีไหล่ทาง   
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นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ที่โครงการน้ีจะอยู่ในร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570  
(ประธานฯ)   
นายบรรรเจิด  ทองชูใจ  โครงการที่อยู่ในร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่ทุกท่านกําลังพิจารณา เมื่อมีมติเห็นชอบ
(เลขานุการฯ)  และผู้บริหารประกาศใช้แล้ว ก็สามารถนําไปพิจารณาจัดทํางบประมาณในปีงบ 2565 ได้ 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ไม่ทราบว่ามีคณะกรรมการหรือประชาคมท่านไหนมีข้อซักถามเสนอแนะเพ่ิมเติม  
(ประธานฯ)  อีกหรือไม่   
    หากไม่มีท่านใดสอบถามแล้วถอืว่าท่านได้พิจารณาพอสมควรแล้ว ผมขอมติในที่ 
   ประชุมในการพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 4) พ.ศ.  
   2565 ครับ      
ที่ประชุม   แสดงการยกมอื มีมติเห็นชอบ 
3.2 พิจารณาร่างแผนพฒันาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566-2570) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง (ฉบบัที ่1) พ.ศ. 2565     
นายบรรรเจิด  ทองชูใจ  เน่ืองจากอีกในไม่ช้าน้ีเราจะจัดทํางบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 2566 
(เลขานุการฯ)  ดังน้ันจึงได้จัดทําโครงการที่จะดําเนินการในปีงบประมาณหน้าน้ี จึงควรเพ่ิมโครงการใน 
   แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพ่ือรองรับการจัดทํางบประมาณ 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ขอให้ที่ประชุมพิจารณาโครงการที่ขอเพ่ิมเติม ตามร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 
(ประธานฯ)   2566-2570) เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง (ฉบับ ที่1) พ.ศ. 2565  
นายประสิทธ์ิ  มากอินทร์  สอบถามโครงการยกระดับคันห้วยแพรกยอ กว้าง 5 เมตร ยาว 900 เมตร  
(กรรมการ)   
นายศิริทัศน์ อุบล   เพ่ิมโครงการยกระดับถนนสายกลางบ้าน-แพรกยอ เพ่ือป้องกันนํ้าเข้าแหล่งน้ัน  
(ผอ.กองช่าง)  และตัดถนนระหว่างหมู่ที่ 4 – หมู่ที่ 14 กว้าง 5 เมตร ยาว 1 กิโลเมตร ช่ือถนนสายแพรกยอ-ทุ่ง
   ยาง  จากบ้านเลขามนูญ ไปทะลุทุ่งยาง 
นายภูวนาท  สุภาภาส  ถนนสายบ้านโคกกอ-นายอดทอง จากสามแยกไปทะลุนายอดทอง ให้ไปชนถนน 
(กรรมการ)  คอนกรีต แต่ตรงกลางถนนสายน้ีเป็นลูกรังและมีการซอ่มแซมอยู่ตลอด  
นายศิริทัศน์ อุบล   โครงการน้ีประชาชนได้รับความเดือดร้อนจึงเพ่ิมในแผน 
(ผอ.กองช่าง)  
นายบรรรเจิด  ทองชูใจ  อ่านโครงการที่ขอเพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง ในร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 
(เลขานุการฯ)  2566-2570) ให้ที่ประชุมได้ดูและพิจารณาไปพร้อมๆกัน 
    ขอเพ่ิมเติมรายละเอียดโครงการที่ด้านพลังงาน ซึ่งปรากฏในบัญชีประสานแผนเพ่ือ
   เสนอไปยังพลังงานจังหวัดพัทลุง  และได้ประสานงานกับพลังงานจังหวัดพัทลุง 
นายภูวนาท  สุภาภาส  สอบถามเพ่ิมเติมเกี่ยวกับโครงการแข่งขันกีฬาหมู่บ้าน 
(กรรมการ)   
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   โครงการกีฬามีในแผนแล้วครบั 
(ประธานฯ)    
นายสัมภาส  มากคง  ระบบประปา หมู่ที่ 3 ,7 ขอเปลี่ยนเป็นท่อ PE หมดเลย 
(กรรมการ)   
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นายสุชาติ น่ิมวุ่น   เรามีโครงการน้ีแล้ว 
(ประธานฯ)    
ผอ.รร.บ้านขัน   เรียนท่านนายก ท่านรองนายก ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ก่อนอ่ืนขอให้ทุกท่านดูแล 
(กรรมการ)  สุขภาพ  ขอสอบถามโครงการกีฬาของโรงเรียนในเขตตําบลชุมพล ในระดับอําเภอทั้ง 4 โรง 
   ปีน้ีจะไม่มีการแข่งกีฬาในระดับอําเภอ แต่จะมีระดับชาติ ขอหารือว่าในปีต่อไปเราจะดําเนิน
   โครงการกีฬาระดับอําเภออย่างไร  
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ขอให้รองสัมภาส ได้ช้ีแจง 
(ประธานฯ)    
นายสัมภาส  มากคง  เดิมทีเราขอรับการสนับสนุนและมีโครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่นแล้ว แต่เราไม่ 
(กรรมการ)  ได้ดําเนินโครงการแข่งขันกีฬาน้ีมานานแล้ว แต่คาดว่าตอนน้ีโครงการน้ีน่าจะมีใน 
   แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) แล้ว   
นายภูวนาท  สุภาภาส  การพัฒนาสถานที่ท่องเที่ยวสวนสาธารณะผมเห็นว่าการพัฒนาภูมิทัศน์นํ้าตกฟ้าลั่น 
(กรรมการ)  ให้เป็นสถานทีท่ี่ประชาชนมาท่องเที่ยว พักผ่อน ผมเห็นว่ามีความเหมาะสมและพอจะ 
   พัฒนาให้น่าอยู่และสถานทีส่าํคัญแห่งหน่ึงในตําบลชุมพล 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   เห็นด้วยและได้เพ่ิมโครงการดังกล่าวในแผนแล้ว  ตอนน้ีผมเห็นว่าคณะกรรมการ 
(ประธานฯ)   ที่สมาชิกสภาที่มาทําหน้าที่ในฐานะประชาคมตําบลชุมพล ได้ร่วมกันพิจารณาโครงการ 
   ต่างๆ มาพอสมควรแล้ว  ผมขอมติในที่ประชุมด้วยครับ  
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบ ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 25666-2570) เพ่ิมเติม เปลีย่นแปลง 
   (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2565 ด้วยการยกมือ 
ระเบยีบวาระที่ 7  เรื่องอ่ืนๆ 
นายจําเนียร  เรืองมี  สอบถามเรื่องการขยายเขตไฟฟ้าแรงตํ่า จากหนองช้าง – ไสม่วง 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 
นายศิริทัศน์ อุบล   สามารถดําเนินการได้โดยไปติดต่อได้ที่การไฟฟ้าภูมิภาคได้เลย 
(ผอ.กองช่าง)  
นายภูวนาท  สุภาภาส  ผมขออธิบายเพ่ิมเติมหากจะขอดําเนินการเอง ผู้ขอจะต้องจ่ายเงินเอง ในกรณี 
(กรรมการ)  จ่ายเงินเองทางการไฟฟ้าจะดําเนินการให้เลย หรือหากไม่จ่ายเงินก็สามารถรอโครงการ 
   ขยายเขตซึ่งเป็นโครงการของการไฟฟ้า 
นายสัมภาส  มากคง  เดิมทีเรามีโครงการอุดหนุนการไฟฟ้าโดยต้องมีการต้ังงบประมาณอุดหนุนการ 
(กรรมการ)  ไฟฟ้า แต่ตอนน้ีการขยายเขตไฟฟ้า การไฟฟ้าจะเป็นผู้ดําเนินการเอง หรือเจ้าของที่ดินอาจ
   รวมตัวกันหลายรายแล้วให้เทศบาลทําเรื่องประสานไปยังการไฟฟ้าดําเนินการให้ก็ได้  
นายบรรรเจิด  ทองชูใจ  ผมขอหารือเรือ่งการกําหนดระยะเวลาการเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ปีละคร้ัง  
(เลขานุการฯ)  ภายในเดือนเมษายน ของทุกปีงบประมาณ 
นายประสิทธ์ิ  มากอินทร์  ขอให้เทศบาลดําเนินการต้ังเทศบัญญัติ เพ่ือแก้ไขปัญหาเรื่องผู้เลี้ยงหมู ที่ปลอ่ยนํ้า  
(กรรมการ)  จากคอกหมู ทาํให้ลําห้วยมีกลิ่นเหม็น 
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นายสัมภาส  มากคง  ตอนน้ีผมได้มอบหมายให้เจ้าหน้าที่ ร่างเทศบัญญัติฉบับใหม่ให้เหมาะสมกับ 
(กรรมการ)  สถานการณ์ปัจจุบัน โดยจะต้องมีการทําประชาคมหมู่บ้านด้วย ผมจะเรง่ดําเนินการออก 
   เทศบัญญัติและนํามาบังคับใช้กับผู้ประกอบการให้เร็วที่สดุ  
นายถนอม  สําแดง  ผมขอฝากเรื่องการร้ือถอนประปา โรงเรียนวัดทุ่งยาว ตอนน้ีสภาพชํารุดผุพังบาง 
(กรรมการ)  ส่วนแล้ว ผมเป็นห่วงเรื่องความปลอดภัย ฝากท่านนายกได้พิจารณาว่าพอจะดําเนินการ 
   ในส่วนใดได้บ้าง 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น   ผอ.กองช่างได้แจ้งผมแล้ว แต่ในส่วนของการทําลายต้องมีการตรวจสอบ หากเรา 
(ประธานฯ)   พอจะปรับปรุงได้ ก็จะอาจจะไม่ต้องรื้อทั้งหมด ผมขอตรวจสอบก่อนครับ 
นายถนอม  สําแดง  ตอนน้ีผมกลัวว่าเหล็กที่ขึ้นสนิม จะทําให้เกิดการพังทลายทําให้เกิดอันตรายได้ 
(กรรมการ)  แต่หากจะดําเนินการตรวจสอบว่าพอใช้ได้อีกหรือไม่ ผมก็เห็นด้วย  แต่ตอนน้ีหากจะ 
   ทําการตรวจสอบก็ขอให้ตรวจสอบเร่ืองความแข็งแรงของประปาตัวน้ีก่อนครับ  สําหรบั 
   โครงการร้ือถอนน้ีก็ผ่านการทาํประชาคมของหมู่ที่ 1 แล้ว จึงขอให้เทศบาลพิจารณา 
   ดําเนินการ ขอบคุณครับ 
นายสัมภาส  มากคง  ฝากกองช่างตรวจสอบ ผมจะดําเนินการในส่วนที่ต้องดําเนินการคือตรวจสอบก่อน 
(กรรมการ)   
ผอ.รร.บ้านขัน   สอบถามโครงการที่ทางโรงเรียนเสนอในสว่นของ สปสช. ตอนน้ีอยู่ในขั้นตอนไหน 
(กรรมการ)   
นายบรรรเจดิ  ทองชูใจ  ผมให้เจ้าหน้าที่ตรวจสอบใหห้ากโครงการถูกต้อง จะส่งให้ ผอ.ลงนาม ไมท่ราบว่า 
(เลขานุการฯ)  โรงเรียนเปิดช่วงไหน 
ผอ.รร.บ้านขัน   โรงเรียนจะเปิด 17  พฤษภาคม น้ี บางโรงอาจเตรียมความพร้อมก่อน 
(กรรมการ)   
นายบรรรเจิด  ทองชูใจ  สําหรับโรงเรียนบ้านควนดินสอ ภาพถ่ายการใช้ชุดเจลล้างมือ ใบเสร็จและ 
(เลขานุการฯ)  รายงานกิจกรรมที่ทํา 
ตัวแทนผอ.รร.อนบาลศรีฯ  จะประสานไปยังโรงเรียนบ้านควนดินสอให้ดําเนินการ เพราะตอนน้ีโรงเรียนยัง 
(กรรมการ)  ทํางานปกติ 
นายสุชาติ น่ิมวุ่น  ในส่วนของปัญหาต่างๆ ที่ต้องการให้ทางเทศบาล ดําเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหาในปี  
(ประธานฯ) 2565 น้ี ผมก็จะนําเรียนหารือกับผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการต่อไป สําหรับวันน้ี 

ขอขอบคุณคณะกรรมการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่ได้เสียสละเวลามาประชุมร่วมกัน
ในวันน้ี  ขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา   15.30   น. 

  บันทึกรายงานการประชุม                    ตรวจรายงานการประชุม  
 (นางสาวละออง  วุ่นแก้ว)          (นายสุชาติ  น่ิมวุ่น)     
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน                      ประธานกรรมการพัฒนาเทศบาล 


